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Цель: создание условий для знакомства детей старшего дошкольного возраста с родным 

краем и его традициями, через познавательно-развлекательное мероприятие «Разнообразный 

Красноярский край». 

Задачи:  

- вызвать у детей желание получать познавательную информацию о городе, Красноярском 

крае, через выполнение заданий, полученных в посылке; 

- познакомить детей с национальными играми, жителей Сибири. 

- воспитывать доброжелательное отношение у детей при работе в пространстве «Культурное 

детство». 

 

 

План мероприятия: 

1. Выход ведущего, приветствие с детьми. 

2. Агитбригада читает стихи про Родину. 

3. Выход Сибирячка с посылкой. 

4. Просмотр видеофильма про город Красноярск. 

5. Загадки. 

6. Собирание пазлов про животных Сибири. 

7. Стихотворение про Красноярский край, рассказывает ребенок. 

8. Выход экскурсовода. 

9. Экскурсия во внегрупповое пространство «Культурное детство», к карте Сибири. 

10. Подвижная игра «Жители Севера». 

11. Заключительная часть. 

 

 

 

 

 



 

Ход мероприятия: 

Под музыку дети входят, рассаживаются. 

Вед: Добрый день, ребята! Наша Родина – великая страна Россия. Родиной мы ее зовем, 

потому что в ней родились, в ней мы говорим родным нам языком. Но среди просторов 

нашей большой страны есть край, где мы живем. Где наш родной дом. Как вы думаете, что 

это за край? Как он называется?  Красноярский край самый большой регион в России. 

Сегодня мы собрались здесь все вместе, чтобы отметить день рождения нашего 

Красноярского края, ему исполняется 89лет. 

СТИХИ АГИТБРИГАДА 3 ребенка 

Сибирячок: Здравствуйте ребята, я – Сибирячок.  Слышу говорите про Красноярский край, 

про нашу родину, значит точно правильно пришел. Я пришел к вам не с пустыми руками. Я 

принес для вас посылку (показывает). Здесь написано открывать только при детях, откроем, 

посмотрим, что в ней? (открывают, достает письмо) «Здравствуйте ребята из детского сада 

«Сибирячок», мы ребята из детского сада «Звездочка» г.Москва хотим поделиться с вами 

знаниями о своем городе. Ведь наш город – столица России. В нашем городе проживает 

очень много известных художников, певцов, музыкантов. Главная достопримечательность – 

кремль (показать). А вы много знаете о своем Красноярском крае?» 

Сибирячок: Ребята, давайте мы тоже соберем посылку ребятам из г.Москва и «положим» в 

нее наши достопримечательности. Для этого мы отправимся с вами в путешествие по 

Красноярскому краю, где как раз и проверим ваши знания. 

А сначала, мы отправимся в город Красноярск, столицу нашего края. 

ПРОСМОТР ВИДЕОФИЛЬМА О КРАСНОЯРСКЕ. 

КЛАДЕМ В ПОСЫЛКУ ГЕРБ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ 

Сибирячок: Загадки любите отгадывать, тогда слушайте. 

 Он растет у нас в Сибири 

Самый лучший хвойник в мире. 

Шишек урожай хороший 

Собирают в день погожий. 

Шишки и орешки эти любят взрослые и дети (кедр) 

 Хоть колюча, а не елка 

Подлинней ее иголка. 



А кора тонка, красна 

Та красавица…(сосна) 

 Зимой и летом зелена, 

В лесу живет она 

А на ней иголки 

И коротки и колки (Ель) 

 Есть у родственницы елки 

Неколючие иголки, 

Но, в отличие от елки 

Опадают те иголки 

Вроде сосен, вроде елок, 

А зимою без иголок (Лиственница) 

КЛАДЕМ В ПОСЫЛКУ ШИШКИ 

Сибирячок: Ребята, а вы знаете, где используют древесину? 

Что изготавливают из нее? (ответы: карандаши, музыкальные инструменты). А сейчас 

проверим как вы знаете животных? 

СОБИРАЕМ ПАЗЛЫ ПРО ЖИВОТНЫХ СИБИРИ 

КЛАДЕМ В ПОСЫЛКУ КАРТИНКИ С ЖИВОТНЫМИ 

Лес-это богатство нашего края 

Сейчас мы туда и отправимся,  

Только не за грибами, не за ягодами 

Не за цветами, а за…чудесами! 

По родному краю дружно мы шагаем  (Марш на месте) 

Справа от нас - зелёный луг (Поворот) 

Слева находится лес  (Поворот) 

В таком лесу полно чудес. 

Белка с ветки на ветку скок.  (Прыжки) 



Филин крыльями машет. Ух! 

Аж захватывает дух! (Взмахи руками.) 

Солнце над берёзами светит нам. (Повороты головы.) 

Мы рады ягодам, грибам. (Наклоны.) 

КЛАДЕМ В ПОСЫЛКУ ЯГОДЫ, ГРИБЫ 

Сибирячок: А сейчас давайте отдохнем, и послушаем стих про Красноярский край. 

СТИХ ПРО КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ 

Сибирячок: Любите свой край, ребята берегите наши поля и леса. 

Сибирячок: А мы продолжаем наше путешествие и отправляемся на Север нашего края, где 

проживают люди разных национальностей. Для этого нам надо найти карту Сибири у нас в 

детском саду. Кто покажет? 

Экскурсовод: Здравствуйте ребята. Я экскурсовод, и хотела бы вам рассказать о народах 

севера. У каждой национальности свой родной язык, свои традиции и обычаи, свои 

национальные праздники. На Севере Красноярского края проживает 8 коренных народов: 

долганы, кеты, ненцы и др.  Большую часть населения Красноярского края заселяют русские.  

У каждого народа своя культура. Она проявляется в танцах, в песнях, в игре на музыкальных 

инструментах. Особенно отличительным у таких народов являются подвижные игры. Мы 

сейчас с вами поиграем в игры, которые передаются из поколения в поколение.  

ПОДВИЖНАЯ ИГРА «Жители Сибири». 

КЛАДЕМ В ПОСЫЛКУ СНЕЖИНКУ 

Сибирячок: Вот и закончилось наше путешествие по родному краю, и мы с вами собрали 

полную посылку для ребят из детского сада «Звездочка». Мы еще раз поздравляем наш 

Красноярский край с днем рождения. Давайте все вместе скажем, «С днем рождения». А мне 

пора отправлять посылку для ребят. До свидания! До новых встреч. 

 



      

   

                                                      


